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Nota de prensa
Entidades trans y LGTBI se concentrarán este sábado en casi una veintena de ciudades para exigir al PSOE que no recorte los derechos trans
·      La Federación Estatal de Lesbianas, Gais, Trans, Bisexuales, Intersexuales y más (FELGTBI+); Federación Plataforma Trans; Chrysallis, Asociación de Familias de Infancia y Juventud Trans*; Fundación Triángulo; COGAM; No binaries España; KifKif migrantes y refugiados LGTBI, No es Terapia, entre otras, han convocado una manifestación estatal en Madrid a la que también se han sumado otras 57 entidades
Madrid (09/12/2022).- Entidades LGTBI y Trans saldrán a la calle este sábado, con una manifestación central en Madrid y actos en otras 16 ciudades en 11 comunidades autónomas para exigir al PSOE que no limite los derechos humanos de las personas trans ya incluidos en el Proyecto de Ley trans y LGTBI aprobado en Consejo de Ministros. Las concentraciones se realizarán de forma coordinada con la manifestación estatal convocada en Madrid con el mismo propósito por más de 64 organizaciones.
Esta movilización en todo el estado ha sido impulsada por la Federación Estatal de Lesbianas, Gais, Trans, Bisexuales, Intersexuales y más (FELGTBI+); Federación Plataforma Trans; Chrysallis, Asociación de Familias de Infancia y Juventud Trans*; Fundación Triángulo; COGAM; No binaries España; KifKif migrantes y refugiados LGTBI, No es Terapia que, entre otras organizaciones, que animaron a todas las entidades autonómicas y locales que no pudieran asistir a la capital a concentrarse en sus respectivos territorios.
Así, mañana, sábado 10 de diciembre, se realizarán concentraciones en Valencia (plaza del Ayuntamiento, 17h); Santa Cruz de Tenerife (plaza de la Candelaria, 12h); Las Palmas de Gran Canaria (plaza de la Feria, 16h); Arrecife (Cabildo Viejo, 12h); Murcia (Alfonso X, 17h); Barcelona (Superilla Borrell, 17h); Logroño (plaza del Mercado, 18h); Sevilla (Plaza Nueva, 18h); Zaragoza (Plaza España, 17h); Cádiz (plaza de San Antonio, 19h); Granada (plaza de las Pasiegas, 17h); Alcázar de San Juan (Plaza de España, 17h); Jerez (Plaza de Arenal, 17h); Palma de Mallorca (Passeig de Sagrera, 18h); Puerto del Rosario (Primero de Mayo, 12h) y Donosti (Prim, 15- 12h). 
Con estos actos, las organizaciones trans y LGTBI exigen que no se recorten los derechos humanos para las personas trans recogidos en la Ley Trans y LGTBI estatal y, especialmente, que se garantice el derecho de autodeterminación del sexo en el registro civil para personas trans menores de 16 años acompañadas de sus padres.
La manifestación central saldrá de la glorieta de Atocha el sábado 10 de diciembre a las 17.00 horas en Madrid. Está convocada por: 
La Federación Estatal de Lesbianas, Gais, Trans, Bisexuales, Intersexuales y más (FELGTBI+); Federación Plataforma Trans; Chrysallis, Asociación de Familias de Infancia y Juventud Trans*; Fundación Triángulo; COGAM; No binaries España; KifKif migrantes y refugiados LGTBI; No es Terapia; Arcópoli; Asociación Pasaje de Begoña; Fundación Manolita Chen; Roja Directa Andalucía LGTBI; Asociación LGTBIQ Delta Sierra de Cádiz; MariCorners;  La llave del armario; Fundación Triángulo; Crezco, Familias LGTB de Andalucía; Club Esportiu LGTB+ Samarucs València; Red de Hombres por la igualdad, equidad y diversidad de Granada; OBETI  Observatorio Etico Internacional; Entenem Santa Coloma LGTBIQ+; ARCO IRIS Federación Andaluza de Asociaciones LGBTI+; Familias por la diversidad, asociación andaluza de familias por los derechos humanos LGBTI+; Enfys, Jóvenes LGBTIQA+, asociación juvenil andaluza; Mujeres por la diversidad, asociación andaluza transfeminista LBTIQA+; Nós mesmas; GAYLESPOL, Asociación de Policías LGTBI+; Asociación Deporte y Diversidad; Ichthys Cristianos lgtbh Sevilla; Observatorio Andaluz contra la homofobia, Bifobia y Transfobia; PROFAMILIA LGTBI; Federación Andaluza de Asociaciones de Lesbianas, Gays, Bisexuales y Transexuales, "Andalucía Diversidad LGBT"; FLG Associació de Famílies LGTBI; UGT; Extremadura Entiende; Asociación Voces LGTB de Madrid; ICHTYS; ALAS A Coruña; Agrupación Deportiva Ibérica LGTBI+; Somos de Colores; Geente LGTBIQA+ Jaén; Associació LGTBIQ+ Colors Sitges Link; Fundación 26 de Diciembre; Cesida; Fundación Pedro Zerolo; International Human Rights Foundation; Centro Social Rey Heredia; Amnistía Internacional; VILA-DIVERSITAT; Alicante Entiende LGTBI; Apoyo Positivo; ACCAS. Asociaciones Ciudadana Cántabra Anti Sida; Lánzate; GYLDA LGTBI; Llar Trans; Asociación Entendemos LGTBI; QUEER-FEST Collectiu  LGTBIQ+ de Castelló; A.D. Cierzo proLGTB+; No te Prives; A.D. Elaios LGTB+; Todes Transformando Córdoba; Aet-Transexualia; C.E. Les Panteres Grogues; XEGA; ARTRA y LEGAYNÉS; entre otras entidades y organismos. 

Contacto para prensa: Sara Recuenco: prensa@felgtb.org / 635 43 73 21
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